



地震时，她们都在尼泊尔，目前均平安

洛阳师院俩女大学生正毕业旅行

□首席记者 王博东 见习记者 郭学锋

在刚过去的双休日里，尼泊尔发生强震。事后，《洛阳晚报》记者第一时间连线正在尼泊尔旅行的两名洛阳师范学院大四学生。

意外：毕业旅行遇强震

“我们有同学在尼泊尔旅行。”25日晚，洛阳师范学院的学生向《洛阳晚报》爆料。

《洛阳晚报》记者了解到，在尼泊尔旅行的两名大学生系该校新闻学专业大四学生刘霖和王玉娇，她们都是23岁。《洛阳晚报》记者查阅两人的微博发现，她们最后一条微博分别在23日和24日发出，在两人最新微博中均有同学询问她们情况的留言，可两人均未回复。

25日23时许，《洛阳晚报》记者多方联系得知了刘霖在尼泊尔的联系方式，但一直未能打通电话。直到23时45分，《洛阳晚报》记者终于拨通了国际长途电话。

接到电话的刘霖很意外，她称自己和王玉娇都很安全，谢谢大家的关心，并称目前好多地方网络中断，手机信号也断断续续。她刚给家人报了平安，暂时无法回应同学在网上的留言。

“本来想看看原生态的风景，体验尼泊尔当地的生活，没想到遇上了强震。”在约10分钟的国际长途通话中，刘霖还描述了自己的惊魂一刻。

连线：通信频频中断

地震发生的前两天，刘霖和王玉娇都在尼泊尔首都加德满都旅行，但两人随后分开，王玉娇留在加德满都，刘霖则去了200公里外的城市博卡拉。

地震发生时，刘霖在博卡拉一家餐馆里吃午饭。“整个小餐馆的灯来回晃，人也有点儿坐不稳，老板急忙喊客人往外跑，大家这才意识到地震了。”刘霖提供的照片显示，博卡拉多数房



博卡拉的房屋受损情况并不严重（刘霖供图）

屋受损情况并不严重，街道上有零星掉落的砖瓦。

刘霖称，她随后听说加德满都伤亡很严重，但因为信号问题，在地震发生两个小时后，刘霖才联系上王玉娇。

刘霖说，地震时，王玉娇正在一家商场的一楼购物，突然感觉大楼剧烈摇晃，因为离出口较近，她赶紧逃出商场。之后，王玉娇发现，加德满都很多房屋变成了废墟，道路裂开，当地著名的寺庙也损毁严重。当地居民和政府已开始组织自救。

26日7时30分许，《洛阳晚报》记者再次与刘霖连线，刘霖说，尼泊尔当地时间是早上5时20分左右，大家都被余震震醒。

困难：返程时间未能确定

刘霖称，虽然博卡拉受灾情况不严重，但很多中国游客还是聚在一起，寻找尽快回国的方法。让刘霖郁闷的是，中国驻当地大使馆的电话一直无法接通，她的返程时间也未确定。

王玉娇的父亲告诉《洛阳晚报》记者，王玉娇原本要乘坐于北京时间26日中午起飞的CA408航班回国，但因航班延误，这班飞机当日18时才起飞。

刘霖和王玉娇的大学教师蒋琳告诉《洛阳晚报》记者，两人将于5月中旬进行毕业论文答辩，希望这次地震不会耽误她们毕业。

曾在尼泊尔支教的洛阳教师心系灾区

因为那里有他当地的朋友，还有正在支教的中国志愿者

□记者 牛鹏远 见习记者 张庆旭文/图

25日下午，洛一高教师潘霖在得知尼泊尔发生地震后，神经一下子紧绷起来——他的一个QQ群里有100多名曾经或正在尼泊尔支教的中国教师。

潘霖说，2009年4月，他和同事作为对外汉语志愿者，曾在尼泊尔杜力克镇一所小学教汉语，这里距尼泊尔首都加德满都约30公里。

在支教的一年时间里，潘霖和当地师生成了朋友，回国之后还常联系。此后，潘霖加入了一个成员主要是在尼泊尔支教的中国教师的QQ群。

潘霖说，尼泊尔的基础设施比较落后，平时就常断水断网断电，打电话要到很远的长途电话亭，生活非常不便。

震后，平时不太活跃的QQ群突然消息频频。直到25日21时许，正在尼泊尔支教的中国教师才有人通过不稳定的网络，在QQ群里陆续报了平安。

潘霖得知，杜力克镇的建筑大多是两三层的小楼，地震发生后，多数师生很快撤离到空旷地带，目前没有较大人员伤亡。



网友在QQ群里报平安（手机截图）

一网友在加德满都，暂时无法回国

□记者 赵硕

昨日，《洛阳晚报》记者获悉，数天前，我市一名网友到尼泊尔旅行，地震发生时她身处尼泊尔首都加德满都，目前安好。

网友组团旅行，一人滞留遇地震

昨日上午，网友“寒潭”告诉《洛阳晚报》记者，8日，他和我市其他10名网友组团从成都飞往尼泊尔旅行，9日上午到达加德满都。此后，他们到博

卡拉徒步旅行4天。后来，除网友“紫色水仙”订了28日回国的机票外，其余网友都已在17日飞回国。

“寒潭”说，“紫色水仙”是我市一名瑜伽老师，和大家告别之后，“紫色水仙”独自旅行了几日，随后又回到了加德满都，没想到遭遇了大地震。

微信取得联系，得知一切安好

“寒潭”说，“听说尼泊尔发生了地震，大家立即想到了‘紫色水仙’，并用各种方式和她联系。直到25日22时

许，“寒潭”才在微信上等到了“紫色水仙”的回音。

“她通过语音告诉我，她在加德满都，但当地的旅馆都已关闭，她和其他滞留者一起，计划露宿街头以防不测。在此之前，她在一家中餐馆里找到了足够的水和食物，因为机场关闭，她暂时无法回国。”“寒潭”说。

昨日，《洛阳晚报》记者尝试着与“紫色水仙”联系，但未能联系上。“寒潭”表示，他已在微信上给“紫色水仙”留言，希望她随时报平安。

我市近期没有发往尼泊尔的旅行团

□记者 寇玺

《洛阳晚报》记者昨日从我市国旅、康辉、旅游百事通等旅游企业了解到，近期，我市设有尼泊尔旅行线路的旅行社没有发往尼泊尔的旅行团，但不排除有市民通过自由行的方式前往尼泊尔旅游。

洛阳国旅出境游业务负责人王秦说，尼泊尔是小众旅行目的地，每年洛阳发往尼泊尔的旅行团很少。去年12月，洛阳国旅曾组织了一批游客去尼泊尔、印度等地，行程16天。